
Program - Egipt: Sinaj (Dahab) za aktivne potnike

8 dni

Z Dunaja, Benetk ali katerega drugega bližnjega letališča poletimo proti Sharm al Sheiku. Od tam se v

77-ih minutah premaknemo 77 km na sever, v idilični Dahab.

Mestece je med drugim znano tudi po potapljanju, snorklanju, plezanju, kajtanju in windsurfingu, tako da

priporočamo, da si vsaj 3 dni vzamete za eno od teh aktivnosti. Lahko pa se seveda odločite le za oddih.

Must see je tudi izlet na sveto goro Sinaj oziroma Mojzesovo goro.

Program po dnevih

Dan 1  Polet do destinacije, nočitev (Z) 

Polet do destinacije, privat prevoz okoli 77 minut z letališča do nastanitve.

Dan 2  Spoznavanje kraja in aktivnosti, nočitev v hotelu Dahab (Z) 

Sprehod do lagune, brezplačen uvod v windsurfanje in/ali snorklanje.

Dan 3  Zjutraj sledi srfanje ali uvod v potapljanje, popoldne pa sledi izlet v Beli kanjon, nočitev

Dahab (Z) 

Dopoldne aktivnosti. Srfanje ali uvod v potapljanje. Tisti bolj ležerni pa poležavanje ob bazenu ali

snorklanje ob koralnem grebenu pri hotelu. Popoldan izlet v Beli kanjon.

Dan 4  Dopoldne sledijo morske aktivnosti, popoldne pa sledi Wadi Qunai (plezanje ali sprehod po

kanjonu), nočitev Dahab (Z) 

Dopoldan aktivnosti. Popoldan možnost izleta z jeepi v slikovito sotesko wadi Gunai. Ta naviti lahko

poizskusite s športnim plezanjem.

Dan 5  Sledi must see Sinaja, Mojzesova gora, kjer izkoristimo čarobni zahod Mojzesove gore,

nočitev Dahab (Z) 

Enega od vetrovno slabših dnevov izskoristimo za opcijski izlet, ki pa spada pod must see Sinaja: vzpon

na Gebel Musa oziroma Mojzesovo goro kjer uživamo v samoti zahajajočega sonca (2 uri vožnje, nato

dve uri hoje v vsako smer).

Dan 6  Možnost kolesarsko /snorklarskega izleta do Modre luknje (snorkljanje, potapljanje), nočitev

Dahab (Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/egipt/potovanje-egipt-sinaj-za-aktivne-potnike/



Aktivnosti. Popoldan možnost kolesarsko /snorklarskega izleta do Modre luknje, ki je poznana po

prečudovitem koralnem grebenu. Potapljači jo obiščete tako ali tako.

Dan 7  Bye bye party Dahab, še kakšen nakup in zadnje potapljanje/snorklanje, nočitev Dahab (Z) 

Aktivnosti ter prosto za ugodne nakupe. Poslovilno druženje v mestu ali ob bazenu.

Dan 8  Povratek domov 

Uživanje v še zadnjih trenutkih in povratek domov.
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